
 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

24/06/24- 30/04/24 

1η ημέρα:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Επιβίβαση στο καράβι των Μινωικών γραμμών και αναχώρηση για Πειραιά. 

2ημερα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

Άφιξη στον Πειραιά και άμεση αναχώρηση, με στάσεις κατά την διαδρομή, για την 

Χαλκιδική και πιο συγκεκριμένα για την χερσόνησο της  Κασσάνδρειας ,όπου βρίσκεται 

το ξενοδοχείο που θα μας φιλοξενήσει περιτριγυρισμένο από πευκοδάση και κήπους, 

στην περιοχή της ΣΑΝΗ. Τακτοποίηση στα δωμάτια και το βράδυ δείπνο από πλούσιο 

μπουφέ. 

3η ημέρα: ΧΑΛΙΚΙΔΙΚΗ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την χερσόνησο του ΆΘΩ .Από τα Πυργαδίκια και το 

Γομάτι, θα φτάσουμε στην Ουρανούπολη, διατηρητέο οικισμό αλλά και αφετηρία για μίνι 

κρουαζιέρα (προαιρετική) στην Αθωνική πολιτεία ,με τα φημισμένα Μοναστήρια 

(Βατοπεδίου, Εσφιγμένου, Ρωσικού κλπ).Παραμονή για φαγητό η μπάνιο και επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας. 

4ημέρα: ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τον γύρο της δεύτερης χερσονήσου της 

Χαλκιδικής ,τη  Σιθωνία. Περνώντας την  Νικήτη και φθάνοντας μέσα από πευκόφυτη 

διαδρομή στον Ν.Μαρμαρά ,με τους απέραντους  αμπελώνες, θα σταματήσουμε για καφέ 

πλάι στην θάλασσα. Συνεχίζουμε για Σάρτη, πόλο έλξης για χιλιάδες τουρίστες κάθε 

χρόνο ,αφού συνδυάζει βουνό και θάλασσα. Κοντά στο μεσημέρι θα βρεθούμε στο 

Πόρτο Κουφό. Είναι μικρό  ψαροχώρι,  του οποίου το όνομα σημαίνει "κουφό λιμάνι". 

Παραμονή για φαγητό και προαιρετικό μπάνιο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας. Δείπνο . 

 

5η ημέρα: ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για το μοναδικό Σπήλαιο Πετραλώνων, που πρόσφατα άνοιξε τις 

πύλες του, αφού για χρόνια έμενε κλειστό. Θεωρείται από τα σημαντικότερα σπήλαια 

της Ελλάδας μιας και έχει σπηλαιολογικό ,παλαιοντολογικό και αρχαιολογικό πλούτο. 



 

 

Αργότερα θα βρεθούμε στην Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στην Σουρωτή 

Θεσσαλονίκης για προσκύνημα στον τάφο του Αγίου  Παϊσίου,ο οποίος βρίσκεται εντός 

της Μονής.(Απαραίτητη ενδυμασία με φόρεμα για τις κυρίες). Επιστρέφοντας μια 

όμορφη περιήγηση στα μοναδικά τοπία της Κασσάνδρας  ,Σιβήρη, Λουτρά,  Πευκοχώρι 

. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 

6η ημέρα: ΧΑΛΙΚΔΙΚΗ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Αφού γνωρίσαμε και περιηγηθήκαμε και στις τρεις χερσονήσους της Χαλκιδικής μετά το 

πρωινό γεμάτοι εικόνες θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής ,με ενδιάμεση μικρή 

στάση στην όμορφη νύμφη του Θερμαϊκού, την Θεσσαλονίκη. 

Το απόγευμα αργά φθάνουμε Πειραιά και επιβίβαση στο πλοίο που θα μας μεταφέρει 

στην όμορφη Κρήτη  μας. 

7η ημέρα:  

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου 

 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 540 ευρώ με πρωινό και δείπνο καθημερινά 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιά – Ηράκλειο σε τετράκλινες εσωτερικές ΑΒ4 καμπίνες 
με Μινωικές  Γραμμές. 

✓ 4  διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό και δείπνο στη ΣΑΝΗ 
✓ Εκδρομές – περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
✓ Πρωινό και δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο σας. 
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
✓ Συνοδός  του  γραφείου  μας 
✓ Φ.Π.Α. 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

× Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής τον πληρώνετε στο ξενοδοχείο σας. 
Ότι  είναι  προτεινόμενο  ή  προαιρετικό 

 


